しんゆりマルシェ2014
H２６．１０.２５（土）に小田急線新百合ヶ丘駅南口にある住宅展示場（第１会場）及び駅南口から延びるリリエンヌ通り（第２会場）でしんゆりマルシェ初開催！
今年の１０月は休日に大型台風が２度も来たので天気が心配でしたが、当日は快晴に恵まれました。
　新百合ヶ丘初とあって、開催までに労を多く要した関係者によるテープカットによって始まり、次いで、バグパイプ演奏者達を先頭に第２会場から第１会場へパレードが行われました。沿道のアートストリートには小・中学生の油絵展、ビニール傘に個性豊かに描かれたパラソルアートが展示され、更に頭上には色とりどりのフラッグが飾られ、観客や来場者をワクワクさせるおもてなし (・・・・・)となっていました。
　第１会場では、「しんゆりファーマーズ」として地元野菜や加工食品販売、「しんゆりキッチン」として地元中心の飲食店、「親子で楽しむワークショップ」として協力大学の展示及び子供向け工作＆遊び場ブース、ボウリングアート。そのほかキックターゲット、記念写真や電気自動車展示。多くの来場者が訪れ、ゆっくりと流れているような時間を楽しんでいる様子でした。更に第１会場には特設ステージが２つ用意され、地域の大学生によるアンサンブルやダンス、近在のアーティストによるコント、ジャズライブ、ストリートダンスショウが行われ、観衆の喝さいを浴びていました。
　第２会場は「アート＆クラフト」が中心で、ハンドメイドのお店がリリエンヌ通りに勢ぞろい。どれも魅力ある商品がたくさん展示され、来場者を楽しませていました。ゆりテラスに設置された「てらすステージ」ではパントマイム、学生によるストリートダンス、ジャズライブが行われ、通り行く人が立ち止り、パフォーマンスを楽しんでいました。
　来場者の方から、「こんなイベントが新百合ヶ丘でできるなんて思ってもいなかった。楽しい。孫を連れてきてよかった。気持ちもスカッとした。」というご意見をいただきました。スタッフ一同、皆様に感謝いたします。おかげさまで来客数は２５，０００人を記録しました。
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